

Отчет воспитательной работы 4 б класса
за 2024-2025 учебный год

ЦЕЛЬ - формирование гармонично развитой личности обучающегося на основе ценностей казахстанской культуры, через развитие духовно-нравственных качеств, гражданской ответственности и патриотизма, добропорядочности и добросовестности.

ЗАДАЧИ: Воспитание духовно-нравственных качеств:

формирование любви к Родине, своему народу, его истории и культуре;
воспитание уважения к государственным символам Республики Казахстан;
развитие честности, справедливости, доброты, заботы, милосердия и других нравственных качеств;

формирование бережного отношения к природе и окружающей среде.
Развитие гражданской ответственности и патриотизма:

воспитание чувства гордости за свою страну и ее достижения;
формирование сознательного отношения к своим обязанностям перед семьей, обществом и государством;

развитие готовности защищать свои права и свободы, а также права и свободы других людей;
активное участие в социально значимой деятельности.

Формирование добропорядочности и добросовестности:

воспитание честности и справедливости в поведении и отношениях с окружающими;

развитие ответственности за свои поступки и слова;

формирование трудолюбия и стремления к самосовершенствованию;

воспитание уважения к чужому труду и собственности.

Характеристика класса.

В начале учебного года в классе обучалось 2 учащихся. Один мальчик Карылгашев Кайсар и одна девочка Юсумбели София.

Работоспособность класса хорошая. Дети любознательны и общительны. На контакт со взрослыми идут легко. Учащиеся в основном со средним уровнем развития. Адаптацию в начале учебного года учащиеся прошли безболезненно.

Все учащиеся класса имеют общественные поручения и успешно с ними справляются. Каждый ученик класса активно включён в воспитательный процесс.

Все дети учатся в меру своих возможностей.

Дисциплина в классе хорошая, так как создана благоприятная эмоционально-психологическая атмосфера.

Ежедневные мероприятия:

«Ұлттық ойын – ұлт қазынасы» – организация свободного времени обучающихся в течение перемен в виде игры – асық, тоғызқұмалақ, бес тас и др.

«Өнегелі 15 минут» – проведение родителями в течение 15 минут ежедневной индивидуальной беседы со своим ребенком на одну из актуальных нравственных тем.

Еженедельные мероприятия:

«Менің Қазақстаным»: в начале учебной недели на первом уроке обучающиеся исполняют Гимн Республики Казахстан.

Цитаты недели – пословицы, поговорки, народные мудрости, изречения выдающихся личностей, содержание которых служит лейтмотивом учебной и внеучебной деятельности всей организации. Цитаты недели размещаются на информационном стенде в коридоре школы.

Классные часы

В рамках образовательной программы был проведен ряд классных часов посвященных важным темам: «Мектебім -мейірім мекені!», «Мудрость от учителя», «Национальный праздник 25 октября-День Республики», «День национальной валюты», «Независимость мое несравненное богатство», «Независимость – мое несравненное богатство», Новогодний утренник «Новогодняя сказка», «Я люблю честность!» «Зорлық- зомбылықсыз балалық шақ», «Детство без насилия!», «Менің ертеңім...»/ «Мое завтра..», «Шагните безопасно в цифровой мир», проект «Помоги каждому ребенку зажечь свою звезду!», Дисциплина- начало воспитания», «Благодарность - добрые намерения», « Мамины нежные ладони» челленджі, «Наурыз – жыл басы»/ « Наурыз – начало

года», «Книга - неиссякаемый источник », Совместно с Центром педагогической поддержки родителей (ЦППР)

Мастер-класс для родителей «Отцовство, материнство», «Мы разные, но мы равные» «Семейная ценность - теплота семьи», «Знания –Родине!».

Проведение классных часов по вышеперечисленным темам способствовало не только расширению кругозора учащихся, но и укреплению ценностей, необходимых для формирования зрелых и ответственных граждан. Обсуждение актуальных проблем и ценностей , таких как семья, труд, безопасность в цифровом мире и патриотизм поможет подрастающему поколению правильно ориентироваться в современном обществе и принимать правильные решения.

Уроки безопасности

«Қауіпсіздік сабагы» – 10 минут в рамках классного часа о соблюдении обучающимися личной безопасности, безопасного поведения, включая изучение правил дорожного движения, основ безопасности жизнедеятельности.

В течении года были проведены следующие уроки безопасности: “Опасные игры в социальных сетях”, “Правила безопасности на природе”, “Уловки незнакомцев”, “Как защититься от опасностей виртуальных друзей”, ПДД «Проезд в автобусе, трамвае и других видах транспорта». Данный цикл бесед охватывают широкий спектр вопросов, касающихся безопасности детей как в реальном мире, так и в виртуальном мире. Он направлен на формирование ответственного отношения к своей безопасности, умения противостоять угрозам. Проводились инструктажи: «Правила поведения в общественных местах», «Правила поведения во время новогоднего утренника», «Правила поведения в общественном транспорте».

ПДД

Основной целью бесед было повысить уровень осведомленности учащихся о причинах возникновения ДТП, а также сформировать у них ответственное отношение к соблюдению правил дорожного движения. Беседы проводились в интерактивном формате, включающем презентацию, обсуждение реальных ситуаций и ролевые игры. Учащиеся активно участвовали в диалогах, задавали вопросы и делились своими впечатлениями.

Проводились индивидуальные консультации с родителями, в первой четверти проведено тематическое родительское собрание также

предложены памятки родителям, проведён инструктаж «Каникулы. Чтобы не было беды» (об ответственности за жизнь и безопасность детей во время каникул).

По результатам года можно сделать вывод, что общий психологический фон в классе благоприятен. Ребята дружелюбны, уважительно относятся друг к другу, к старшим.

Общественные поручения выполняют в срок, ученики с готовностью откликаются на просьбы классного руководителя. Дети стали более ответственными.

План работы на 2024-2025 учебный год полностью реализован.

Классный руководитель:  Есмагамбетова А.С.